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1 しっかり学習できたと思いますか。

全体

思う 168 49.0%

少し思う 148 43.1%

あまり思わない 22 6.4%

思わない 5 1.5%

合計 343

2 きちんとあいさつができましたか。

全体

思う 207 60.7%

少し思う 101 29.6%

あまり思わない 23 6.7%

思わない 10 2.9%

合計 341

3 たくさん運動したと思いますか。

全体

思う 169 49.9%

少し思う 107 31.6%

あまり思わない 43 12.7%

思わない 20 5.9%

合計 339

4 健康や安全に気をつけて生活できましたか。

全体

思う 208 61.0%

少し思う 109 32.0%

あまり思わない 20 5.9%

思わない 4 1.2%

合計 341

5 学校や教室はきれいだと思いますか。

全体

思う 99 29.0%

少し思う 163 47.8%

あまり思わない 65 19.1%

思わない 14 4.1%

合計 341

6 困ったときに先生は助けてくれますか。

全体

思う 242 71.2%

少し思う 69 20.3%

あまり思わない 20 5.9%

思わない 9 2.6%

合計 340

　　令和３年度　前期　学校評価アンケートの結果について（児童アンケート）

　今年度の教育活動を反省するために、児童にもアンケートを行っています。児童には学校生活満足
度アンケートなど随時様々なアンケートを行っていますので、項目数は少なくなっています。
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昨年度末と比べ、３「たくさん運動したと思いますか。」５「学校や教室はきれいだと思いますか。」が、や

や肯定的な回答が減っています。臨時休業や熱中症対策で昨年度に比べ、外での活動が制限されてし

まったことが一因と考えます。気候が落ち着いてきたので、感染予防に努めながら外遊びの励行、体育

の充実を図って参ります。また、空気の入れ換えのために校内の窓を解放しているため、虫の死骸や埃

が至る所に見られます。毎日の清掃はもちろんのこと、スクールサポートスタッフを活用し、きれいな校内

を目指していきます。一方、６「困ったときに先生は助けてくれますか。」が肯定的な回答は昨年度と同等

でした。定期的な学校生活アンケートの実施、アンケートを活用した個別面談等の取組が、相談しやす

い雰囲気を作り出しているのだと考えられます。コロナ禍でいつもとは違うことが多い中、困ったときに担

任などに相談できる関係をこれからも大切にし、今後も児童理解に努めてまいります。


